Пояснительная записка
к постановлению Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Северный                                                      «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение нужд внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный»
В соответствии с частью 5 ст. 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный от 24.06.2019 № 62-1-МА-2019 «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение нужд внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный на 2020 год» принято постановление, утверждающее порядок определения нормативных затрат на обеспечение нужд внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный. Настоящее постановление размещено для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 24.06.2019 по 01.07.2019.
Предложения общественных объединений, юридических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений:195274 Санкт-Петербург,пр. Луначарского, 80, корпус 1, литер Б
Адрес электронной почты: mo_nord_spb@mail.ru
Контактный телефон: +7 (812) 558 56 05

